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令和２年生駒市教育委員会第４回臨時会会議録 

 

１ 日 時 令和２年３月１８日(水) 午後５時～午後５時１７分 

 

２ 場 所 生駒市役所 大会議室 

 

３ 審査事項 

議案第９号 生駒市教育委員会事務局職員等の任免について 

 

４ 教育委員会出席者 

教育長          中 田 好 昭 

委 員（教育長職務代理者）飯 島 敏 文    委 員   寺 田 詩 子 

委 員          神 澤   創    委 員   坪 井 美 佐 

委 員          レイノルズあい    委 員   西 井 久 之 

委 員          伊 藤 智 子    委 員   古 島 尚 弥 

 

５ 事務局職員出席者 

教育振興部長    真 銅   宏    生涯学習部長    八 重 史 子 

教育振興部次長   坂 谷   操    教育総務課長    辻 中 伸 弘 

教育指導課長    城 野 聖 一    学校給食ｾﾝﾀｰ所長  植 島 秀 史 

こども課長     (教 育 振 興 部 次 長 兼 務 )    こども課指導主事  川 田 奈津子 

こども課指導主事  新 土 和 美    生涯学習課長    梅 谷 信 行 

教育総務課課長補佐 山 本 英 樹    教育指導課課長補佐 前 田 伸 行 

こども課課長補佐  松 田   悟    教育総務課（書記） 牧 井   望 

教育総務課（書記） 鬼 頭 永 実 

 

６ 傍聴者 なし
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午後５時 開会 

○開会宣告 

 

○日程第１ 教育長報告 

 ・新型コロナウイルス感染症に伴う市立幼稚園、小・中学校の受入れ状況及び今後の

対応について、坂谷教育振興部次長、城野教育指導課長から説明 

 ＜参照：参考資料（非公開）＞ 

（質疑） 

神 澤 委 員：小学校と幼稚園では、日によるばらつきがあるが、なぜか。 

城 野 課 長：ご家庭の事情等によって、突発的に家庭での保育が出来なくなったケー

スも受けている。例えば、１７日は小学校で１８名の受け入れがあった。

これは、幼稚園の卒園式があり、保護者が出席したため、その時間のみ

学校で預かった。逆に本日は５名と少なく、家庭での保育にご協力いた

だいている。行事や家庭の予定に合わせて、増減している。 

坂 谷 次 長：幼稚園も日によってばらつきがあるものの、全体値が少ないので、大き

な変動ではない。幼稚園も学校の行事にリンクして多くなるが、保護者

の方がお休みになれば、ご家庭で見ていただいている。 

中田教育長：教職員で学童保育の支援に行っていただいているのは、どの学校か。 

坂 谷 次 長：臨時休業期間内で、学校の先生にも学童保育にご協力いただいているの

は、生駒台小学校、壱分小学校である。 

中田教育長：職種は何か。学級担任等の教諭か、養護教諭か。 

前田課長補佐：教諭である。ボランティアで、人数が足りているときも顔を出している

先生もいらっしゃる。 

 

○日程第２ 議案第９号 生駒市教育委員会事務局職員等の任免について 

 ・生駒市教育委員会事務局職員等の任免について、真銅教育振興部長から説明 

＜参照：議案書ｐ１、別紙（非公開）＞ 

≪ 個人情報を含むため、質疑内容は非公開 ≫ 

 

審議結果 【原案のとおり可決】 

 

○閉会宣告 

 

午後５時１７分 閉会 

 


